
TOUR THIẾT KẾ MÙA HÈ NHẬT BẢN - TOKYO - NÚI PHÚ SĨ 

KHÁM PHÁ BẢO TÀNG HARRY POTTER
Hồ Chí Minh - Tokyo - Cung điện Hoàng Đế - Asakusa Kannon - Yokohama
Núi Phú Sĩ - Làng cổ Oshino Hakkai - Mua sắm Gotemba Outlets - Du thuyền Thiên nga Hồ Yamanaka - Hái trái cây - Tokyo - Khu phố mua sắm Ginza

Bảo tàng Harry Potter - Vịnh Odaiba
Thời gian: 5 ngày 4 đêm tính cả thời gian bay - Hàng không 5* All Nippon Airways
Khởi hành: 24/07; 08/08; 29/08 (Lễ 2/9)
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Trải nghiệm nổi bật trong chương trình:
✨ Tham quan khu vui chơi giải trí trong nhà theo chủ đề Harry Potter lớn nhất thế giới
✨ Khám phá những điểm đến nổi tiếng Nhật Bản như Tokyo, Núi Phú Sĩ…
✨ Khách sạn 3 sao Tokyo và 4 sao tại các địa phương, trung tâm, gần ga, gần trung tâm mua sắm

✨ Thỏa sức mua sắm tại Outlet Mall nổi tiếng Nhật Bản như Ginza, Gotemba Outlets…
✨ Trải nghiệm Tắm Onsen truyền thống Nhật Bản

✨ Hành trình của Hàng không 5 Sao Nhật Bản All Nippon Airways tối ưu thời gian tham quan tại đất nước Mặt Trời Mọc
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Chương trình chi tiết:
NGÀY 1: ĐÓN BAY HỒ CHÍ MINH - TOKYO                  (Ngủ đêm trên máy bay)

20h00: Hướng dẫn viên sẽ đón Quý khách tại sảnh Quốc tế đi sân bay Tân Sơn Nhất - Hồ Chí Minh làm thủ tục hàng không, máy bay cất cánh dự kiến lúc 23h15 giờ Việt Nam và tới Haneda (HND) vào 07h15 sáng hôm sau giờ Nhật Bản. Quý khách nghỉ đêm trên máy bay.
NGÀY 2: TOKYO - YOKOHAMA    




          (Ăn 3 bữa)       

Đoàn làm thủ tục nhập cảnh vào Tokyo - Nhật Bản, Xe ô tô đón đoàn, Quý khách ăn sáng nhẹ trên xe ô tô, sau đó HDV đưa đoàn di chuyển tham quan:
✨ Cung điện Hoàng Đế “Imperial Place”: là một ví dụ tuyệt đẹp về kiến trúc truyền thống Nhật Bản. Với các tòa nhà được làm bằng gỗ và mái nhà cong cong, khuôn viên được bao quanh bởi những khu vườn xinh đẹp và những hào nước. (Không tham quan bên trong)
✨ Quý khách qua đi dạo Chùa Asakusa Kannon - ngôi chùa cổ kính và linh thiêng nhất tại Tokyo, được xây dựng năm 628. Đây là nơi thờ Phật Bà Quan Âm, cũng là trung tâm của các lễ hội lớn hàng năm tại Nhật. 
✨ Tháp Tokyo Skytree là tháp truyền hình cao nhất thế giới, với chiều cao 634m (chụp ảnh từ xa).
Trưa: Đoàn ăn trưa tại nhà hàng địa phương. Sau đó, tiếp tục tham quan: 
✨ Khu China Town ở Yokohama: là khu China Town lớn nhất Nhật Bản, rộng khoảng 500m vuông và tới 500 cửa hàng và nhà hàng Trung Quốc. Cổng Zenrinmon ở phía Tây chính là biểu tượng dễ nhận biết nhất của khu vực này.
✨ Công viên Yamashita là một công viên công cộng trải dài khoảng 750m dọc theo bờ sông Yokohama. Khi đi dạo quanh công viên, thật khó để bỏ qua con tàu chở khách khổng lồ trên mặt nước có tên là Hikawa Maru. Gần Hikawa Maru và nằm ngay cạnh cổng là Tháp Yokohama Marine.
Tối: Đoàn ăn tối và nghỉ đêm tại khu vực Yokohama.

NGÀY 3: YOKOHAMA - NÚI PHÚ SĨ                                                         (Ăn 3 bữa)                                                                                                        
Sáng: Sau bữa sáng tại khách sạn, Xe và HDV đón đoàn khởi hành đến khu vực Núi Phú Sĩ tham quan:
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✨ Núi Phú Sĩ - biểu tượng của đất nước Nhật Bản - là đỉnh núi lửa cao nhất Nhật Bản với chiều cao 3776m và được bao phủ bởi 5 hồ bao quanh. Quý khách di chuyển tham quan đến trạm thứ 5 nếu thời tiết tốt (trong trường hợp thời tiết xấu sẽ tham quan và chụp hình dưới chân núi).
Trưa: Đoàn dùng bữa tại nhà hàng địa phương. Sau đó, đoàn di chuyển đi tham quan:
✨ Ngôi làng cổ Oshino Hakkai, nằm ẩn mình ngay dưới chân núi Phú Sĩ, một trong những điểm ngắm núi Phú Sĩ đẹp nhất. Quý khách được khám phá nếp sống xưa cũ còn vẹn nguyên của người Nhật
✨ Mua sắm tại Gotemba Outlets - Thiên đường mua sắm giữa lòng núi Phú Sĩ là một trong những trung tâm mua sắm lớn nhất và nổi tiếng nhất Nhật Bản, với hơn 290 cửa hàng, quy tụ các thương hiệu thời trang quốc tế và Nhật Bản danh tiếng (nếu còn thời gian).
Tối: Đoàn ăn tối và nghỉ ngơi tại khách sạn ở khu vực Núi Phú Sĩ (Quý khách trải nghiệm tắm suối nước khoáng nóng tự nhiên trong khuôn viên khách sạn theo phong cách Nhật Bản).
NGÀY 4: NÚI PHÚ SĨ - TOKYO                                                                   (Ăn 3 bữa)                                               

Sáng: Sau bữa sáng tại khách sạn, Xe và HDV đón đoàn khởi hành đi tham quan:
✨ Du thuyền Swan Cruise ở hồ Yamanaka: Quý khách trải nghiệm du thuyền trên con thuyền hình thiên nga. Bên trong thuyền là không gian ấm áp với tone màu gỗ, trên thuyền ống nhòm được đặt ở khắp nơi, có ghế ngồi quan sát cho trẻ em (20 phút trên thuyền - Nếu điều kiện gió lớn không cho phép tàu hoạt động, tiền vé gửi lại khách hàng là 1000 Yên hoặc tặng 01 Softdrink vào bữa ăn tối).
✨ Trải nghiệm hái trái cây theo mùa tại các nông trại: Quý khách không chỉ có cơ hội thưởng thức những trái cây tươi ngon mà còn được đắm chìm trong nền nông nghiệp tiên tiến Nhật Bản với các kỹ thuật canh tác và công nghệ hiện đại được áp dụng tại đây như nhà kính thông minh, sử dụng robot…

12h00: Đoàn ăn trưa tại nhà hàng địa phương. Sau bữa trưa, đoàn di chuyển về khu vực Tokyo:

✨ Quý khách thỏa thích mua sắm tại khu phố mua sắm Ginza (nếu còn thời gian): là những khu phố mua sắm nổi tiếng và sầm uất bậc nhất với các cửa hàng của những thương hiệu thời trang, đồ trang sức, mỹ phẩm cao cấp.
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Tối: Quý khách ăn tối tại nhà hàng và nghỉ đêm tại khách sạn khu vực Tokyo. 

NGÀY 5: TOKYO - BẢO TÀNG HARRY POTTER - HỒ CHÍ MINH     (Ăn sáng) 

Sáng: Sau bữa sáng tại khách sạn, Xe và HDV đón đoàn di chuyển đi tham quan trải nghiệm:
✨ Warner Bros. Studio Tour Tokyo - The Making of Harry Potter là một địa điểm tham quan không thể bỏ qua cho bất kỳ người hâm mộ Harry Potter nào đến Tokyo. Tại đây, Quý khách có thể trải nghiệm các hoạt động như:

- Dạo bộ qua các bối cảnh mang tính biểu tượng từ các bộ phim Harry Potter, bao gồm Đại sảnh đường, Phòng sinh hoạt chung Gryffindor, Hẻm Xéo và Văn phòng của Hiệu trưởng Dumbledore. 

- Tìm hiểu về quá trình sản xuất phim, xem đạo cụ và trang phục thực tế, và thậm chí thử cưỡi chổi bay! (Giá vé 6900 Yên/ khách - đã bao gồm trong tour)
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Trưa: Đoàn tự túc ăn trưa tại Bảo tàng Harry Potter. Sau bữa trưa, đoàn tiếp tục di chuyển tham quan:
✨ Vịnh Odaiba, tham quan bản sao tượng Nữ thần tự do, cây cầu Rainbow Bridge - đoàn sẽ dừng và chụp hình lưu niệm tại đây. 
Chiều: Xe đón đoàn di chuyển ra sân bay Narita. 
Đến sân bay Narita (NRT), đoàn làm thủ tục đáp chuyến bay về Hồ Chí Minh lúc 19h50 giờ Nhật Bản, dự kiến tới sân bay Tân Sơn Nhất - Hồ Chí Minh lúc 00h15 giờ Việt Nam.
	Đơn giá / khách/ VNĐ
Áp dụng cho đoàn từ 25 khách ghép lẻ (xe 45 chỗ ngồi)

	Ngày khởi hành
	Người lớn
	Trẻ em 6-10 tuổi
	Trẻ em 3-5 tuổi
	Trẻ em dưới 2 tuổi

	24/07; 08/08
	32.500.000
	29.200.000
	23.700.000
	9.800.000

	29/08 (Lễ 2/9)
	33.500.000
	30.100.000
	24.500.000
	10.000.000

	Trẻ em tính theo năm sinh, trẻ em không có giường riêng và ngủ cùng người lớn.


GIÁ TOUR BAO GỒM: 

- Visa nhập cảnh Nhật Bản 

- Vé máy bay khứ hồi Hồ Chí Minh - Nhật Bản khứ hồi bay Hàng Không All Nippon Airways.
- Quý khách được mang theo 46 kg hành lý chia thành 2 kiện, mỗi kiện không quá 23kg và 10 ký hành lý xách tay miễn cước theo qui định của hãng hàng không ANA.

- Thuế và các khoản phụ thu của hàng không 

- Hệ thống khách sạn 3-4 sao trung tâm, gần ga, gần khu mua sắm. Trải nghiệm tắm Onsen truyền thống Nhật Bản tại hệ thống Khách sạn Onsen hoặc Lữ quán khu vực núi Phú Sĩ.
- Các bữa ăn được liệt kê theo chương trình (ăn sáng tại hotel, ăn trưa và tối trị giá 2000/2500 Yên/ khách/ bữa, thưởng thức bữa tối Buffet hoặc Menu truyền thống Nhật Bản có tên gọi Kaiseki-ryori).
- Vé tham quan theo chương trình.

- Hướng dẫn viên đi theo suốt tuyến nói tiếng Việt và tiếng Nhật Bản.

- Xe máy lạnh sử dụng theo chương trình.

- Bảo hiểm (đến dưới 80 tuổi) phí Bảo hiểm du lịch với mức bồi thường tối đa là 1 tỷ VNĐ cho nhân mạng và 30.000.000 VNĐ cho hành lý.

GIÁ TOUR KHÔNG BAO GỒM: 

- Xuất hóa đơn VAT (nếu khách có nhu cầu)

- Phí phòng đơn (nếu Quý khách có nhu cầu ngủ riêng phòng, hoặc đi 1 mình không ghép phòng). Phụ thu 5.500.000VNĐ/ khách/tour

- Nước uống (bia rượu trong bữa ăn), điện thoại, giặt ủi, hành lý quá cước theo quy định của hàng không.

- Chi phí cá nhân của khách ngoài chương trình.

- Tiền bồi dưỡng cho hướng dẫn viên và tài xế địa phương 800,000VNĐ/khách/hành trình.

- Chi phí dời ngày, đổi chặng, nâng hạng vé máy bay. Trường hợp Quý khách không sử dụng chặng đi của vé đoàn theo tour, các chặng nội địa và quốc tế còn lại sẽ bị hủy hoặc không sử dụng chặng về cũng không được hoàn do điều kiện của hãng Hàng Không.
THÔNG TIN KHÁC:

- Do văn hóa Nhật Bản tôn trọng sự riêng tư của từng cá nhân nên phòng nghỉ trong các khách sạn chủ yếu thiết kế loại phòng TWIN (2 giường đơn) hoặc phòng tatami (kiểu Nhật).

- Trong tường hợp Quý khách đăng ký 03 người hoặc khách đăng ký lẻ chưa có người để ghép phòng: Tình trạng phòng sẽ xác nhận theo thực tế tại địa phương. Hoặc có thể sẽ trả thêm phụ phí phòng đơn.

- Phòng 03 ở Nhật có các loại phòng 2 giường đơn + Extra bed (giường phụ/ sofa) hoặc 3 giường đơn (tình trạng giường sẽ phụ thuộc vào từng khách sạn, không áp dụng chung cho tất cả các đêm trong chương trình tour).
Điều kiện để làm visa: Quý khách chuẩn bị những giấy tờ chậm nhất 3 tuần trước ngày khởi hành tour:

Nhân thân:

✔️ Hộ chiếu gốc còn hạn tối thiểu 06 tháng tính từ ngày kết thúc tour, Quý khách lưu ý ký và ghi rõ họ tên (bằng bút bi) ở trang 03 của hộ chiếu. Khuyến khích Quý khách nộp hộ chiếu cũ (nếu có)

✔️ 02 ảnh 4.5cm×3.5cm, nền trắng, mới chụp trong vòng 6 tháng gần đây (không trùng mặt hộ chiếu). Quý khách ghi rõ họ tên và ngày tháng năm sinh vào đằng sau tấm ảnh (ghi bằng bút chì đề phòng mực lem ra khuân mặt trong ảnh kế bên)

✔️Tờ khai xin visa- mẫu này Công ty Du lịch sẽ cung cấp, Quý khách chỉ ký và ghi rõ họ tên vào mục cuối phần Signature. Chú ý: Người xin visa chính chủ phải ký tên trùng với chữ ký trên hộ chiếu.

✔️ Photo Căn cước công dân

✔️ Photo Giấy chứng nhận kết hôn (nếu đi cùng vợ hoặc chồng)

✔️ Photo Giấy khai sinh của con (nếu có con đi cùng)

✔️ Ký tên và điền đầy đủ thông tin vào Tờ khai thông tin xin visa (theo mẫu tiếng Việt của chúng tôi cấp)

Quý khách vui lòng khai đầy đủ chi tiết yêu cầu trong Tờ khai, thiếu bất kỳ thông tin nào sẽ không hoàn thiện được form khai

Chứng minh công việc:

✔️Photo Thẻ hưu trí hoặc quyết định nghỉ hưu hoặc sổ nhận lương hưu hằng tháng (nếu Quý khách đã nghỉ hưu). 

✔️Photo Hợp đồng lao động hoặc Quyết định bổ nhiệm hoặc Quyết định nâng lương và Bản gốc Đơn xin nghỉ phép có ghi rõ ngày nghỉ phép trùng với thời gian đi tour và có đóng mộc tròn đỏ của công ty hoặc cơ quan tại chữ ký người duyệt đơn (nếu Quý khách là Cán bộ - Công nhân viên) 

✔️Photo Giấy phép kinh doanh + photo biên lại nộp thuế 3 tháng gần nhất (nếu Quý khách có kinh doanh, buôn bán)

✔️Photo thẻ học sinh/ thẻ sinh viên/ giấy khen/ bảng điểm/ biên lai học phí hoặc bản gốc Xác nhận học sinh/ sinh viên có đóng mộc tròn đỏ của nhà trường nếu Quý khách là học sinh/ sinh viên
Chứng minh tài chính:

✔️Photo Sổ Tiết kiệm, xác nhận số dư tài khoản tại thời điểm xin visa.Xác nhận số dư tài khoản tại thời điểm xin visa, ngày xin xác nhận số dư cách ngày nộp hồ sơ không quá 2 tuần.

✔Sao kê tài khoản ngân hàng của người xin visa trong vòng 6 tháng trước thời điểm nộp hồ sơ tại Đại sứ quán Nhật Bản
Trẻ em:    

✔️Nếu trẻ em không đi tour cùng bố mẹ ruột, yêu cầu bổ sung các giấy tờ sau:

✔️Giấy ủy quyền của bố mẹ cho người dẫn đi (có xác nhận & đóng đóng dấu của cơ quan địa phương) hoặc giấy bảo lãnh của bố mẹ nộp cùng photo chứng minh thư của người bảo lãnh
Lưu ý:

✔Trên đây là những thủ tục để xin visa theo quy định của Lãnh sự. Tùy vào mỗi trường hợp, trong quá trình xét visa Lãnh sự có quyền yêu cầu bổ sung thêm bất kỳ giấy tờ nào của Quý khách nếu thấy cần thiết.

✔Do quá trình xây dựng tour trước thời điểm khởi hành từ 3-4 tháng, nên 1 số thứ tự điểm đến trong chương trình có thể thay đổi để phù hợp với thời gian khởi hành của từng tour!
Trong trường hợp Quý khách không đậu VISA - Công ty cam kết hoàn tiền 100%

Thông tin Hành Trình Khám Phá Thế Giới Cổ Tích:
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+Vé vào công viên giá dự kiến 1,700,000VNĐ/ khách người lớn (Quý khách có thể tự mua online).

+Tour chỉ khởi hành khi có đủ từ 05 khách đăng ký tới công viên, chi phí đưa đón dự kiến 1,000,000VNĐ/khách.

+Thời gian xác nhận tour từ Công ty du lịch cho chương trình này là 05 ngày trước ngày khởi hành, khi đã nhận được toàn bộ các yêu cầu đăng ký tour từ các thành viên trong đoàn ghép.
Thông tin điểm đến:
🎏Tokyo Disneyland, nằm trong khu phức hợp Tokyo Disney Resort, mang đến không gian kỳ diệu với các chủ đề được lấy cảm hứng từ những bộ phim hoạt hình kinh điển của Disney. Tại đây, bạn có thể khám phá các lâu đài tráng lệ, tham gia những trò chơi hấp dẫn, và gặp gỡ các nhân vật Disney yêu thích.
Hoặc:
🎏Tokyo DisneySea, công viên độc đáo chỉ có tại Nhật Bản, nổi bật với chủ đề về đại dương và các cuộc hành trình kỳ thú. Với thiết kế tinh xảo và các khu vực mang phong cách từ các nền văn hóa khác nhau trên thế giới, Tokyo DisneySea mang đến những trải nghiệm vừa lôi cuốn vừa mới lạ.
